



В Республике Татарстан проводится проверка по факту смерти подростка

9 октября 2013 года вечером в городе Менделеевске во время занятий в спортклубе «Сатори» скончался 16-летний школьник. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, подросток продолжительное время отрабатывал удары на груше, а затем стал поднимать штангу. Закончив занятия, он упал и скончался на месте. В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594534>